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Начальные значения параметров:

Выбор

 Позвонил в полицию сразу
 Позвонил позже
 Взял Сайгу
 Дал жене ПМ
 Спустил собаку
 Разбудил семью
 Послал сына смотреть
 Снайпер убит
 Сын убит
 Жена убита
 Собака убита
 Кончились патроны
 Артём убит
 Семья в подвале
 Сразу открыл огонь
 Сменил позицию
 Собака отвлекает бандитов
 Есть ружьё и ПМ
 Спустил собаку 7
 Забыл про семью
 Предупредительный выстрел
 Убил бандита в рукопашной
 Дрался в рукопашной
 Отказался от прорыва
 В доме пожар
 Включил сигнал тревоги
 Попытался выйти
 Рекс побеждает внутри
 Стрелял сзади

Выстрелы 1 из 2

 1-2
 Попал 1 из 2

Выстрелы 1 из 3

 1-3
 2-3
 Попал 1 из 3

Выстрелы 1 из 4

 1-4
 2-4
 3-4
 Попал 1 из 4

Выстрелы 1 из 5

 1-5
 2-5
 3-5
 4-5
 Попал 1 из 5

Выстрелы 1 из 6

 1-6
 2-6
 3-6
 4-6
 5-6
 Попал 1 из 6



Выстрелы 1 из 7

 1-7
 2-7
 3-7
 4-7
 5-7
 6-7
 Попал 1 из 7

Выстрелы 1 из 8

 1-8
 2-8
 3-8
 4-8
 5-8
 6-8
 7-8
 Попал 1 из 8

Выстрелы 1 из 10

 1-10
 2-10
 3-10
 4-10
 5-10
 6-10
 7-10
 8-10
 9-10
 Попал 1 из 10

Случайная смерть

 Жена убита -с
 Сын убита -с
 Артём убит -с
 Собака убита -с
 с1
 с2
 с2
 с4
 с5
 с6
 с7
 с8
 с9
 с10
 с11

Бандиты

Бандиты у входа:   4  
Бандиты сзади:   2  



1

Cледователь Артём рассердил очень влиятельных и опасных людей.

Этой ночью они послали отморозков убить его вместе со всей семьёй.

Артём знал, что они придут, но сможет ли он защитить близких?

 Что делать? — (3)

2
Огонь гаснет.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7», но отсутствует «Выбор/Жена убита»: Но
бандиты попали в Алёну! Артём проверяет пульс - она мертва

Герой в шоке, но надо спасать сына.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6», но отсутствует «Выбор/Сын убит»: Но
бандиты рикошетом попали в сына!

Алёна кричит от шока. Она вытаскивает тело, хотя это явно бесполезно.

Миша мёртв.

Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6», «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»:
Бандитские пули портят мебель и стены.

Дорогой ремонт, на который Артём и Алёна копили два года, пошёл насмарку.

Но сейчас это не важно - хорошо, что эти пули ни в кого не попали.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Далее,  «Сын убит» — (20)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»: Далее,  «Жена убита» — (20)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7», «Выстрелы 1 из 6/Попал
1 из 6»: Далее — (20)



3

У Артёма есть дома карабин "САЙГА" и табельный ПМ.

Вместе с ним в доме жена Алёна, двенадцатилетний сын Миша и сторожевой пёс Рекс.

Родные Артёма знают об опасности и готовы помогать ему по мере сил.

Каждое их действие - это риск нарваться на бандитскую пулю, но без них Артёму не
справиться.

Поэтому ему следует осторожно и правильно спланировать действия всей семьи.

Бандиты отступят, если понесут потери или появится полиция.

Но до её приезда ещё надо продержаться.

 Начало — (36)
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Да, это явно профессионалы.

Действуют чётко, тихо и слажено.

Хорошо вооружены. Это, кажется, АКМ. Видно помповое ружьё.

А у одного даже снайперская винтовка.

Возможно, у них бронежилеты.

Двое обходят сзади, блокируя чёрный ход. Ещё четверо по парам подходят с улицы к окну
и дверям.

Тип с винтовкой занимает позицию на крыше гаража на соседней улице.

 План действий — (17)

5
Если отмечено «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»: Ещё одной сволочью меньше.

Мир стал значительно чище.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»: Промах!

Эти крысы ловко прячутся в укрытиях.

Если отмечено «Выбор/Есть ружьё и ПМ»: Пока один бандит палит через дверь, другой
пытается очистить оконный проём от осколков, чтобы влезть в дом.

Если отсутствует «Выбор/Есть ружьё и ПМ»: Чёрт с ними, с патронами. Главное убить как
можно больше этих тварей!

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»: Ответный огонь,  «Бандиты у
входа» -1, отметить случайное ключевое слово (1-8) в «Выстрелы 1 из 8» — (24)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»: Ответный огонь,  отметить
случайное ключевое слово (1-8) в «Выстрелы 1 из 8» — (24)
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Артём тушит огонь и в этот момент по нему стреляют и все остальные бандиты.

Если отсутствует «Выбор/Снайпер убит»: В последний момент герой успевает пригнуться
и пуля снайпера входит в стену как раз там, где находилась голова Артёма.

Ещё чуть-чуть и конец!

Артём тушит огонь и в этот момент по нему стреляют и все остальные бандиты.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»: Бандиты мажут.

Какое везение. Было 1 к 5, что они попадут.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»: Далее — (63)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»: Далее — (55)
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Если отсутствуют «Выбор/Сразу открыл огонь», «Выбор/Попытался выйти»: Бандиты
занимают позиции перед домом и готовятся войти.

Артём чётко видит четверых на лужайке, но куда пошли двое?

Нет времени выяснять.

Пока цели чётко видны, можно сразу открыть огонь.

Тут шансы попасть 50 на 50.

Но по правилам нужно сделать предупредительный выстрел.

Артём, всё-таки полицейский... Да и позиция для стрельбы у него сейчас не очень
удачная.

Что ему делать?

Если отмечено «Выбор/Сразу открыл огонь»: Мимо!

Бандиты быстро разбегаются по укрытиям.

Понятно, что эти люди уже бывали в перестрелках.

Теперь попасть в них сложнее.

Двое вообще пропали из виду.

Обходят дом сзади?

Если отмечено «Выбор/Жена убита»: При возвращении в дом Алёне попала пуля в спину.

Она мертва.

Если отмечено «Выбор/Сын убит»: Сын не смог вернуться в дом.

Он убит.

Если отмечено «Выбор/Собака убита»: Рекс бросился на бандитов, но они убили его ещё
до того, как он к ним приблизился.

Если отсутствуют «Выбор/Сын убит», «Выбор/Жена убита», «Выбор/Собака убита»: Хорошо,
что пока никто из семьи не пострадал.

Если отмечено «Выбор/Попытался выйти»: Теперь Артёму ничего не остаётся как только
вступить в перестрелку.

 Если отсутствуют «Выбор/Сразу открыл огонь», «Выбор/Попытался выйти»,
«Выбор/Включил сигнал тревоги»: Сделать предупредительный выстрел в воздух, 
«Предупредительный выстрел» — (42)



 Если отмечено «Выбор/Взял Сайгу», но отсутствует «Выбор/Сразу открыл
огонь»: Огонь на поражение!,  отметить случайное ключевое слово (1-2) в «Выстрелы
1 из 2» — (42)

 Если отсутствует «Выбор/Взял Сайгу»: Огонь на поражение!,  отметить
случайное ключевое слово (1-7) в «Выстрелы 1 из 7» — (42)

 Если отсутствует «Выбор/Собака убита»: Спустить собаку,  «Спустил
собаку», отметить случайное ключевое слово (1-4) в «Выстрелы 1 из 4», отметить

случайное ключевое слово (1-5) в «Выстрелы 1 из 5», «Сменил позицию» — (49)

 Если отсутствуют «Выбор/Семья в подвале», «Выбор/Попытался выйти»:
Послать сына посмотреть, что позади дома,  отметить случайное ключевое слово (1-6)
в «Выстрелы 1 из 6» — (58)

 Сменить позицию,  «Сменил позицию», отметить случайное ключевое слово

(1-6) в «Выстрелы 1 из 6» — (37)

 Если отмечено «Выбор/Дал жене ПМ»: Сменить позицию, пока жена стреляет, 
отметить случайное ключевое слово (1-8) в «Выстрелы 1 из 8», «Сразу открыл

огонь», «Сменил позицию» — (62)

 Если отмечено «Выбор/Включил сигнал тревоги» или отмечено «Выбор/Сразу
открыл огонь», но отсутствуют «Выбор/Есть ружьё и ПМ», «Выбор/Взял Сайгу»:

Попытаться взять ружьё,  отметить случайное ключевое слово (1-2) в «Выстрелы 1 из
2», отметить случайное ключевое слово (1-5) в «Выстрелы 1 из 5» — (31)

 Если отсутствуют «Выбор/Сразу открыл огонь», «Выбор/Включил сигнал
тревоги», «Выбор/Есть ружьё и ПМ», «Выбор/Взял Сайгу»: Попытаться взять ружьё, 
отметить случайное ключевое слово (1-2) в «Выстрелы 1 из 2», «Попал 1 из

8» — (31)

8
Артём спасён.

Если отмечено «Выбор/Жена убита», но отсутствует «Выбор/Сын убит»: К сожалению,
Алёну уже не вернуть.

Бандиты должны заплатить за это!

Если отмечено «Выбор/Сын убит», но отсутствует «Выбор/Жена убита»: К сожалению, сын
Артёма погиб.

За ошибки взрослых всегда расплачиваются дети.

Если отсутствуют «Выбор/Жена убита», «Выбор/Сын убит», «Выбор/Собака убита»: Он
выжил сам и спас семью.

Даже собака не погибла.

Но это была тяжёлая ночь.

Если отмечено «Выбор/Жена убита», отмечено «Выбор/Сын убит»: Но он потерял всю
семью.

Стоило ли оно того?

Если отмечено «Выбор/Собака убита», но отсутствуют «Выбор/Сын убит» или «Выбор/Жена
убита»: Рекс мёртв.

Жаль, это был верный пёс.



Но если бы не он, то, возможно, вся семья бы погибла.

 Если отсутствуют «Выбор/Сын убит», «Выбор/Жена убита»: Далее,  получено
достижение «Защитник» — (14)

 Если отмечено «Выбор/Сын убит» или отмечено «Выбор/Жена убита»: Далее, 
получено достижение «Вечная память» — (14)

9

Если отсутствуют «Выбор/Послал сына смотреть», «Выбор/Отказался от прорыва»: Пока
всё внимание Артёма было сосредоточено на бандитах спереди, те двое, что зашли во двор,
кинули "Коктейль Молотова" в окно.

Пожар быстро разгорается. Ещё немного и он охватит весь дом.

У Артёма есть огнетушитель, но тушить пожар во время перестрелки довольно опасно.

Если отмечено «Выбор/Отказался от прорыва»: Семья отходит в глубь дома и теряет
задний двор из виду.

Воспользовавшись этим, бандиты кидают бутылки с зажигательной смесью в окно.

В комнате начинается пожар.

Если отмечено «Выбор/Послал сына смотреть»: Хоть Артём и пытался помешать бандитам,
они всё же поджигают дом.

В одной из комнат разгорается пожар.

Если ничего не делать, то скоро весь дом будет в огне.

 снять все отметки в «Выстрелы 1 из 4», снять все отметки в «Выстрелы 1 из
7», снять все отметки в «Выстрелы 1 из 8», «В доме пожар»

 Если отсутствует «Выбор/Семья в подвале»: Послать семью тушить пожар — (33)

 Если отсутствует «Выбор/Снайпер убит»: Тушить самому,  отметить случайное
ключевое слово (1-3) в «Выстрелы 1 из 3» — (19)

 Если отмечено «Выбор/Снайпер убит»: Тушить самому,  отметить случайное
ключевое слово (1-5) в «Выстрелы 1 из 5» — (6)

 Если отмечено «Выбор/Семья в подвале»: Идти на прорыв,  «Жена убита»,



«Сын убит», «Забыл про семью» — (21)

 Звать соседей на помощь,  «В доме пожар», отметить случайное ключевое

слово (1-5) в «Выстрелы 1 из 5» — (43)

10

Если отмечено «Выбор/Спустил собаку 7»: Пока бандит отвлекается на схватку с Рексом,
Артём может действовать.

Если отсутствует «Выбор/Спустил собаку 7»: Один из бандитов уже внутри.

Артём слышит его через стену.

В темноте подонок наткнулся на стол и что-то разбил.

Надо атаковать!

Если отсутствуют «Выбор/Собака убита», «Выбор/Спустил собаку», «Выбор/Позвонил
позже»: Рекс рычит и рвётся с поводка.

Это храбрый пёс, но сможет ли он одолеть опытного бойца?

Если отмечено «Выбор/Кончились патроны»: А патронов больше нет.

Последний шанс - броситься на отморозка из-за угла в рукопашную.

Благо, что холодное оружие в загородном доме всегда под рукой.

Если отмечено «Выбор/Позвонил позже»: Однако Артём слышит полицейские сирены.

Помощь уже близко и бандиты спешно отходят.

 Если отсутствует «Выбор/Позвонил позже»: В рукопашную,  отметить
случайное ключевое слово (1-2) в «Выстрелы 1 из 2» — (23)

 Если отмечено «Выбор/Позвонил позже»: Далее — (8)

 Если отсутствуют «Выбор/Спустил собаку», «Выбор/Позвонил позже»: Спустить
собаку,  отметить случайное ключевое слово (1-4) в «Выстрелы 1 из 4», отметить
случайное ключевое слово (1-3) в «Выстрелы 1 из 3», «Спустил собаку» — (15)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3», но отсутствуют
«Выбор/Кончились патроны», «Выбор/Позвонил позже»: Стрелять в бандита,  отметить
случайное ключевое слово (1-2) в «Выстрелы 1 из 2», отметить случайное ключевое



слово (1-10) в «Выстрелы 1 из 10» — (11)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3», «Выбор/Кончились
патроны», «Выбор/Позвонил позже»: Стрелять в бандита,  отметить случайное
ключевое слово (1-5) в «Выстрелы 1 из 5», отметить случайное ключевое слово
(1-6) в «Выстрелы 1 из 6», отметить случайное ключевое слово (1-2) в «Выстрелы

1 из 2» — (11)

11

Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2», но отсутствуют «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из
10», «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Артём легко попадает в бандита.

Тот пытается выстрелить в ответ, но ничего у него не получается.

Одним подонком стало меньше.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2», отмечено «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10»:
Артём легко попадает в бандита.

Тот, каким-то чудом извернувшись, успевает выстрелить в Артёма.

Вероятность попасть у него всего 1 к 10.

Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2», «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10»,
«Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Бандит представлял из себя отличную мишень.

1 к 2, что Артём попал бы.

Но нет, не повезло...

Бандит стреляет в ответ, но тоже промахивается.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10», но отсутствует «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из
2»: Невероятно!

Артём промахивается почти в упор.

А вот бандиту везёт больше.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5», но отсутствуют «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из
6», «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: Артём легко попадает в бандита.

Тот пытается выстрелить в ответ, но ничего у него не получается.

Одним подонком стало меньше.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5», отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»:
Артём легко попадает в бандита.

Тот, каким-то чудом извернувшись, успевает выстрелить в Артёма.

Вероятность попасть у него всего 1 к 6.



Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6», но отсутствуют «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из
5», «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: Невероятно!

Артём промахивается почти в упор.

А вот бандиту везёт больше.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2», отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»:
Артём легко попадает в бандита.

Но тот, падая, успевает выстрелить в Артёма.

Вероятность попасть у него всего 1 к 6.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6» или отмечено «Выстрелы 1 из
10/Попал 1 из 10»: Далее — (63)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5» или отмечено «Выстрелы 1 из
2/Попал 1 из 2», но отсутствуют «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6», «Выстрелы 1 из

10/Попал 1 из 10»: Далее,  «Бандиты у входа» -1, снять все отметки в «Выстрелы 1
из 2», снять все отметки в «Выстрелы 1 из 5», снять все отметки в «Выстрелы 1
из 3», снять все отметки в «Выстрелы 1 из 4», снять все отметки в «Выстрелы 1
из 6», снять все отметки в «Выстрелы 1 из 7», снять все отметки в «Выстрелы 1

из 8», снять все отметки в «Выстрелы 1 из 10» — (13)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5», «Выстрелы 1 из 2/Попал
1 из 2», «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6», «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10»:

Далее,  снять все отметки в «Выстрелы 1 из 2», снять все отметки в «Выстрелы 1
из 3», снять все отметки в «Выстрелы 1 из 4», снять все отметки в «Выстрелы 1
из 5», снять все отметки в «Выстрелы 1 из 6», снять все отметки в «Выстрелы 1
из 7», снять все отметки в «Выстрелы 1 из 8», снять все отметки в «Выстрелы 1

из 10» — (13)

12
Бандиты уже внутри дома.

Надо убегать.

Сейчас или никогда!

 снять все отметки в «Выстрелы 1 из 3», снять все отметки в «Выстрелы 1 из
4»

 Если в наличии 1 «Бандиты/Бандиты сзади», но отсутствует «Выбор/Спустил
собаку»: Спустить собаку,  «Спустил собаку», отметить случайное ключевое слово
(1-3) в «Выстрелы 1 из 3», отметить случайное ключевое слово (1-4) в «Выстрелы

1 из 4» — (52)

 Если отсутствуют 1 «Бандиты/Бандиты сзади», 2 «Бандиты/Бандиты сзади»:
Далее — (22)

 Если в наличии 1 «Бандиты/Бандиты сзади» или в наличии 2
«Бандиты/Бандиты сзади»: Подготовиться с прорыву — (30)

 Если в наличии 1 «Бандиты/Бандиты сзади», но отсутствуют «Выбор/Стрелял
сзади», «Выбор/Кончились патроны»: Стрелять по бандитам,  отметить случайное
ключевое слово (1-6) в «Выстрелы 1 из 6», «Стрелял сзади» — (25)
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Если отмечено «Выбор/Дрался в рукопашной», но отсутствует «Выбор/Убил бандита в
рукопашной»: Бандиту не удаётся убить Артёма и он потерял свой пистолет в схватке.

Поэтому он спешно выпрыгивает в окно.

Скоро должна приехать полиция.

Надо продержаться совсем недолго.

Бандиты уже нервничают и их стрельба становится менее точной.

Если отмечено «Выбор/Кончились патроны»: Но патронов больше нет.

 Если в наличии 4 «Бандиты/Бандиты у входа» или в наличии 3
«Бандиты/Бандиты у входа» или в наличии 2 «Бандиты/Бандиты у входа»:

Забаррикадироваться в подвале,  отметить случайное ключевое слово (1-15) в
«Случайная смерть» — (27)

 Если в наличии 2 «Бандиты/Бандиты у входа»: Прорываться через чёрный
ход — (12)

 Если в наличии 4 «Бандиты/Бандиты у входа» или в наличии 3
«Бандиты/Бандиты у входа» или в наличии 2 «Бандиты/Бандиты у входа», но

отсутствует «Выбор/Кончились патроны»: Продолжать отстреливаться,  отметить
случайное ключевое слово (1-7) в «Выстрелы 1 из 7», отметить случайное ключевое

слово (1-5) в «Выстрелы 1 из 5» — (44)

 Если отсутствует 2 «Бандиты/Бандиты у входа»: Далее — (56)

 Если в наличии 4 «Бандиты/Бандиты у входа» или в наличии 3
«Бандиты/Бандиты у входа» или в наличии 2 «Бандиты/Бандиты у входа», но
отсутствуют «Выбор/Собака убита», «Выбор/Кончились патроны», «Выбор/Спустил

собаку»: Спустить собаку,  отметить случайное ключевое слово (1-7) в «Выстрелы 1
из 7», отметить случайное ключевое слово (1-5) в «Выстрелы 1 из 5» — (48)
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Артёму удалось выжить, но эту ночь он никогда не забудет.

Если отмечено «Выбор/Жена убита», но отсутствует «Выбор/Сын убит»: Он потерял
любимую жену.

Если отмечено «Выбор/Сын убит», но отсутствует «Выбор/Жена убита»: Он потерял
единственного сына.

Если отмечено «Выбор/Жена убита», отмечено «Выбор/Сын убит»: Он потерял всю семью.

Если отмечено «Выбор/Сын убит», отмечено «Выбор/Жена убита», отмечено
«Выбор/Собака убита»: Он потерял всю семью, включая собаку.

Если отмечено «Выбор/Собака убита», но отсутствуют «Выбор/Сын убит», «Выбор/Жена
убита»: Жена и ребёнок живы, а вот верный Рекс погиб.

Если отмечено «Выбор/Собака убита»: Пёс отдал свою жизнь, защищая хозяев.

Если отсутствуют «Выбор/Сын убит», «Выбор/Жена убита», «Выбор/Собака убита»:
Спаслись все, включая собаку.

Потеряно только имущество, но это - дело наживное.

15
Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Рекс бросается на бандита и выводит его из

строя.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Рекс не смог ранить бандита, а только
отвлёк его не некоторое время.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4»: Но бандит успевает смертельно ранить пса.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее,  «Спустил собаку

7», «Рекс побеждает внутри», «Бандиты у входа» -1 — (13)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3», «Выстрелы 1 из 4/Попал
1 из 4»: Далее,  «Спустил собаку 7» — (10)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3», отмечено «Выстрелы 1 из
4/Попал 1 из 4»: Далее,  «Собака убита», «Спустил собаку 7», «Рекс

побеждает внутри», «Бандиты у входа» -1 — (13)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4», но отсутствует «Выстрелы 1
из 3/Попал 1 из 3»: Далее,  «Собака убита», «Спустил собаку 7» — (10)
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Если отмечено «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8» или отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»:

Попал! Ещё одним гадом меньше!

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Мимо...

Да, становится жарковато.

Если отсутствуют «Выбор/Взял Сайгу», «Выбор/Есть ружьё и ПМ»: Из пистолета на таком
расстоянии попасть в сложную цель почти невозможно.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5» или отмечено «Выстрелы 1 из
8/Попал 1 из 8»: Бандиты стреляют в ответ,  отметить случайное ключевое слово
(1-6) в «Выстрелы 1 из 6», «Бандиты у входа» -1 — (60)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5», «Выстрелы 1 из 8/Попал
1 из 8»: Бандиты стреляют в ответ,  отметить случайное ключевое слово (1-6) в
«Выстрелы 1 из 6» — (60)

17

Если бы не семья, Артём легко ушёл бы через задний двор.

Надо было отправить родных к тёще, но он до последнего не верил, что угрозы - это не
просто слова.

Теперь поздно сокрушаться.

Что делать? Жена и сын спят.

Пистолет Макарова рядом на столе, а вот ружьё в сейфе в гостиной.

 Разбудить семью,  «Разбудил семью» — (47)

 Звонить в полицию,  «Позвонил в полицию сразу» — (47)

 Взять ружьё,  «Взял Сайгу», «Есть ружьё и ПМ» — (47)

 Включить сирену на сигнализации,  «Включил сигнал тревоги» — (47)
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Если отмечено «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Бандиты торопливо и плохо стреляли, но
пуля попала в Артёма рикошетом.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Хоть Артём и не задет огнём, он вынужден
покинуть удобную позицию для стрельбы.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Далее — (63)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Далее,  снять все
отметки в «Выстрелы 1 из 8» — (9)
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Если отмечено «Выбор/Взял Сайгу»: Снайпер держит коридор, где находится
огнетушитель, под прицелом.

Артём стреляет наугад, но тут попасть почти без шансов.

Если отсутствует «Выбор/Взял Сайгу»: Снайпер держит коридор, где находится
огнетушитель, под прицелом.

Артём стреляет наугад из ПМ, но тут попасть без шансов.

Надо было взять ружьё.

Снайпер стреляет в ответ.

1 к 3, что он сможет поразить цель.

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее,  отметить
случайное ключевое слово (1-5) в «Выстрелы 1 из 5» — (6)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее — (63)
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Если отсутствует «Выбор/Снайпер убит»: Пожар потушен и семья отходит вглубь дома.

В это время по Артёму стреляет снайпер.

Надо было попытаться его снять сразу!

Если отмечено «Выбор/Снайпер убит»: Пожар потушен и семья отходит в глубь дома.

 снять все отметки в «Выстрелы 1 из 7», снять все отметки в «Выстрелы 1 из
6»

 Если отсутствует «Выбор/Снайпер убит»: В укрытие!,  отметить случайное
ключевое слово (1-4) в «Выстрелы 1 из 4» — (53)

 Если отмечено «Выбор/Снайпер убит»: Далее — (55)

21

Огонь и дым отвлекают бандитов и Артём успешно бежит из дома, забыв про семью,
запертую в подвале.

Теперь его жена и сын сгорят заживо.



 Далее,  получено достижение «Вечная память» — (14)

22
Если отмечено «Выбор/Жена убита»: Бандитов сзади больше нет.

Артём с сыном выбегают из дома на улицу.

Вдалеке уже слышна полицейская сирена.

Бандиты не решаются их преследовать.

Если отмечено «Выбор/Сын убит»: Бандитов сзади больше нет.

Артём с Алёной выбегают из дома на улицу.

Вдалеке уже слышна полицейская сирена.

Бандиты не решаются их преследовать.

Если отмечено «Выбор/Жена убита», отмечено «Выбор/Сын убит»: Бандитов сзади больше
нет.

Артём выбегает из дома на улицу.

Вдалеке уже слышна полицейская сирена.

Бандиты не решаются их преследовать.

Если отсутствуют «Выбор/Сын убит», «Выбор/Жена убита»: Артём с семьёй успешно
скрываются от бандитов.

 Если отмечено «Выбор/Жена убита» или отмечено «Выбор/Сын убит»: Далее, 
получено достижение «Вечная память» — (14)

 Если отсутствуют «Выбор/Жена убита» или «Выбор/Сын убит»: Далее, 
получено достижение «Защитник» — (14)
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Бандит хоть и не ожидал такого, но оказал ожесточённый отпор.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: Артёму было нелегко, но адреналин и
осознание того, что он защищает свою семью дало ему сил.

Бандит убит.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: Он очень силён и явно хорошо знаком с
рукопашным боем.

Артёму никак не удаётся с ним справиться.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: Далее,  снять все отметки в
«Выстрелы 1 из 2», «Убил бандита в рукопашной», «Бандиты у входа» -1 — (46)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: Далее,  отметить
случайное ключевое слово (1-3) в «Выстрелы 1 из 3», снять все отметки в

«Выстрелы 1 из 2» — (46)

24
Бандиты стреляют прицельно по Артёму.

Артём хорошо спрятался, ведь он сам строил дом и знает в нём каждый угол.

Однако есть вероятность в 1 случае из 8, что бандиты в него попадут.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: К сожалению, это именно тот случай.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Но не в этот раз!

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Далее — (63)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Далее,  снять все
отметки в «Выстрелы 1 из 8», снять все отметки в «Выстрелы 1 из 7» — (10)



25

Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6» или отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из
4»: Один из бандитов словил пулю.

Второй спрятался и палит из-за угла вслепую.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/3-4» или отмечено «Выстрелы 1 из 4/2-4» или отмечено
«Выстрелы 1 из 4/1-4»: Мимо! Но огонь из двух стволов здорово прижал бандитов.

Их ответный огонь будет менее эффективен.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/1-6» или отмечено «Выстрелы 1 из 6/2-6» или отмечено
«Выстрелы 1 из 6/3-6» или отмечено «Выстрелы 1 из 6/4-6» или отмечено «Выстрелы 1 из 6/5-6»:
Кажется, мимо. Или бандита спас бронежилет?

Непонятно. В любом случае - отморозок продолжает стрелять, а это плохо.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4» или отмечено «Выстрелы 1 из
6/Попал 1 из 6»: Ответный огонь,  «Бандиты сзади» -1, отметить случайное
ключевое слово (1-10) в «Выстрелы 1 из 10» — (28)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4», «Выстрелы 1 из 6/Попал
1 из 6»: Ответный огонь,  отметить случайное ключевое слово (1-8) в «Выстрелы 1
из 8» — (28)
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Алёна пытается открыть сейф.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: Но у неё ничего не получается из-за
паники.

Бандиты видят её и стреляют на поражение.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: Сейф открыт. Теперь надо вернуться в
укрытие.

Если отсутствует «Выбор/Снайпер убит»: И к сожалению, Алёну заметил снайпер.

Артём тратит последние патроны, пытаясь спасти жену.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2», но отсутствуют «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из
7» или «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Она благополучно возвращается обратно с патронами.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/1-2», но отсутствуют «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7» или
«Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Алёна не смогла открыть сейф и принести патроны.

Но, к счастью, она сама осталась жива.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3» или отмечено «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»:
Всё зря! Безжалостный бандитский выстрел настигает Алёну.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3» или отмечено «Выстрелы 1 из
7/Попал 1 из 7»: Далее,  «Жена убита», «Кончились патроны» — (10)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7», «Выстрелы 1 из 3/Попал
1 из 3», «Выстрелы 1 из 2/1-2»: Далее — (10)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/1-2», но отсутствуют «Выстрелы 1 из
7/Попал 1 из 7», «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее,  «Кончились

патроны» — (10)
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Артём с семьёй прячется в подвале.

Бандиты не могут сходу пройти в дверь, но стреляют через неё.

Если отмечено «Случайная смерть/Жена убита -с», но отсутствует «Выбор/Жена убита»:
Пуля попадает в Алёну.

Если отмечено «Случайная смерть/Сын убита -с», но отсутствует «Выбор/Сын убит»: Пуля
попадает в сына.

Если отмечено «Случайная смерть/Артём убит -с»: Пуля попадает в Артёма.

Если отмечено «Случайная смерть/Собака убита -с», но отсутствует «Выбор/Собака убита»:
Пуля попадает в Рекса.

Но вдалеке уже слышатся полицейские сирены.

Бандиты спешно уходят.

 Если отмечено «Случайная смерть/Артём убит -с»: Далее — (63)

 Если отмечено «Случайная смерть/Жена убита -с», но отсутствует
«Выбор/Жена убита»: Далее,  «Жена убита» — (8)

 Если отмечено «Случайная смерть/Сын убита -с», но отсутствует «Выбор/Сын
убит»: Далее,  «Сын убит» — (8)

 Если отмечено «Случайная смерть/Собака убита -с», но отсутствует
«Выбор/Собака убита»: Далее,  «Собака убита» — (8)

 Если отсутствуют «Случайная смерть/Жена убита -с», «Случайная смерть/Сын
убита -с», «Случайная смерть/Артём убит -с», «Случайная смерть/Собака убита -

с»: Далее — (8)

28

Если отмечено «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10» или отмечено «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из
8»: Шансы были минимальны, но бандит всё-таки попал в цель.

Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8», «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10»: Все
целы? Отлично!



 снять все отметки в «Выстрелы 1 из 6», снять все отметки в «Выстрелы 1 из
4»

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10» или отмечено «Выстрелы 1
из 8/Попал 1 из 8»: Далее — (63)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10», «Выстрелы 1 из
8/Попал 1 из 8»: Далее — (12)

29

Поздно!

Два бандита уже заняли позицию у забора.

Как только семья Артёма вышла из дома, они сразу замечают её и открывают огонь.

 Если отмечено «Случайная смерть/Жена убита -с»: Далее,  «Жена

убита» — (7)

 Если отмечено «Случайная смерть/Сын убита -с»: Далее,  «Сын убит» — (7)

 Если отмечено «Случайная смерть/Собака убита -с»: Далее,  «Собака

убита» — (7)

 Если отмечено «Случайная смерть/Артём убит -с»: Далее — (63)

 Если отсутствуют «Случайная смерть/Жена убита -с», «Случайная смерть/Сын
убита -с», «Случайная смерть/Артём убит -с», «Случайная смерть/Собака убита -

с»: Далее — (7)
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Если в наличии 2 «Бандиты/Бандиты сзади»: Оба бандита целы и ведут огонь.

Бежать очень опасно.

Если в наличии 1 «Бандиты/Бандиты сзади», но отсутствует 2 «Бандиты/Бандиты сзади»:
Сзади лишь один бандит.

Очень опасно, но можно попробовать прорваться.

Если отмечено «Выбор/Дал жене ПМ», но отсутствуют «Выбор/Жена убита»,
«Выбор/Кончились патроны», 1 «Бандиты/Бандиты сзади»: Хорошо, что у Алёны есть пистолет.

Если вести огонь вдвоём, то есть шансы на успех.

Если отмечено «Выбор/Кончились патроны», но отсутствует 1 «Бандиты/Бандиты сзади»:
Жаль, что патронов больше нет.

Если отсутствует 1 «Бандиты/Бандиты сзади»: Оба бандита сзади убиты.

Надо бежать, пока дорога свободна.

Если отмечено «Выбор/В доме пожар»: Дом горит и другого варианта уже нет.

 Если отмечено «Выбор/Дал жене ПМ», но отсутствуют «Выбор/Жена убита», 2
«Бандиты/Бандиты сзади»: Бежать,  отметить случайное ключевое слово (1-4) в
«Выстрелы 1 из 4», отметить случайное ключевое слово (1-15) в «Случайная

смерть» — (38)

 Если отсутствует «Выбор/В доме пожар»: Отказаться от прорыва,  «Отказался

от прорыва» — (9)

 Если в наличии 2 «Бандиты/Бандиты сзади», но отсутствует «Выбор/Жена
убита»: Бежать,  отметить случайное ключевое слово (1-3) в «Выстрелы 1 из 3»,
отметить случайное ключевое слово (1-15) в «Случайная смерть» — (38)

 Если отсутствует 1 «Бандиты/Бандиты сзади»: Бежать — (22)

 Если в наличии 1 «Бандиты/Бандиты сзади»: Бежать,  отметить случайное
ключевое слово (1-15) в «Случайная смерть» — (38)
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Если отсутствуют «Выбор/Включил сигнал тревоги», «Выбор/Сразу открыл огонь»: Артём
тихо пробирается к сейфу с оружием.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: Но бандиты замечают Артёма и стреляют по
нему.

Несмотря на сильный обстрел, Артём добирается до Сайги.

Теперь его шансы подстрелить кого-то из бандитов возросли.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: Но бандиты замечают Артёма и стреляют
по нему.

Артём почти подобрался к Сайге, но понимает, что это слишком опасно.

Через окно веранды бандит держит этот угол под прицелом.

Другой наёмник обходит сбоку и собирается стрелять через дверь.

Надо вернуться назад в укрытие.

Наёмники продолжают вести прицельную стрельбу.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5» или отмечено «Выстрелы 1 из
8/Попал 1 из 8»: Далее — (63)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2», но отсутствуют «Выстрелы 1
из 5/Попал 1 из 5», «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Далее,  «Взял Сайгу» — (40)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2», «Выстрелы 1 из 5/Попал
1 из 5», «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Далее — (40)
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Миша храбрый парень.

Он быстро ползком добирается до сейфа.

Бандитам тяжело по нему попасть.

Если отмечено «Выбор/Дал жене ПМ», отмечено «Выбор/Взял Сайгу», но отсутствует
«Выбор/Жена убита»: А Артём и Алёна ведут стрельбу, не жалея последних патронов.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Один из бандитов, отвлекаясь на мальчика,
подставляется под заслуженную пулю.

Если отсутствует «Выбор/Снайпер убит»: К сожалению, Мишу всё-таки замечает снайпер и
стреляет по нему сквозь стену.

 отметить случайное ключевое слово (1-2) в «Выстрелы 1 из 2»

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Далее,  «Бандиты у
входа» -1 — (59)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Далее — (59)
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Пока Артём прикрывает огнём семью, бандиты тоже не сидят без дела.

Им трудно прицелиться из-за дыма и стрельбы Артёма, но они всё равно стреляют.

 Стрельба,  отметить случайное ключевое слово (1-6) в «Выстрелы 1 из 6»,
отметить случайное ключевое слово (1-7) в «Выстрелы 1 из 7» — (2)

34

Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Шансов попасть было 1 из 3, но Артём
справился.

Было темно и он стрелял по вспышке выстрела, но судя по падению с высоты чего-то
крупного, снайпер больше его не побеспокоит.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Мимо! В темноте шансов попасть - 1 из 3.

Надо быть аккуратнее и перейти в другую комнату.

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее,  снять все
отметки в «Выстрелы 1 из 3» — (55)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее,  «Снайпер убит»,

снять все отметки в «Выстрелы 1 из 3» — (55)
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Миша включает свет и бандит немедленно стреляет по фонарю и сыну.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»: К сожалению, свет не помешал стрелку.

Миша убит выстрелом в грудь.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»: Свет сбивает снайперу прицел и он не
попадает по Мише, хотя стреляет дважды

Если отмечено «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8», но отсутствует «Выбор/Дал жене ПМ»:
Попасть в стрелка из пистолета практически нереально.

Но Артём справился.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4», отмечено «Выбор/Взял Сайгу»: Сейчас
стрелок представляет из себя хорошую цель!

Артём уверенно кладёт в неё три пули подряд.

Снайпер убит.

Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7», «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8», «Выстрелы
1 из 4/Попал 1 из 4»: Артём тоже стреляет и промахивается.

Перестрелка кончилась ничем, но попытаться стоило.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»: Далее,  «Сын убит» — (9)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4», но отсутствует «Выстрелы 1
из 7/Попал 1 из 7»: Далее,  «Снайпер убит» — (9)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7», «Выстрелы 1 из 4/Попал
1 из 4»: Далее — (9)
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Дом следователя Артёма стоит немного на отшибе.

А с недавних пор он спит очень чутко.

Нервы немного расшатались.

Всё-таки постоянные угрозы спокойствия не добавляют.

Стоит где-то проехать машине - он тут же просыпается.

Вот и в этот раз он проснулся даже до того, как заворчала собака и сработали камеры с
датчиками движения.

Подонки были осторожны и оставили машины на соседней улице, но это им не помогло.

В свете уличных фонарей Артём чётко видит семь фигур, которые сноровисто
рассыпаются вокруг дома.

 Оценка обстановки — (4)



37

Если отсутствует «Выбор/Сразу открыл огонь»: Бандиты заметили в окне Артёма с
оружием и открывают по нему беглый огонь.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Противники Артёма - матёрые бандиты.

Всего один шанс из шести, но они всё-таки попали.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Артёму отсюда стрелять значительно
удобнее.

Шансы застрелить кого-то из негодяев увеличиваются.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Далее — (63)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Далее,  снять все
отметки в «Выстрелы 1 из 6» — (40)

38

Если отмечено «Случайная смерть/Жена убита -с», но отсутствует «Выбор/Жена убита»:
Сын уже перебежал весь двор, но когда побежала Алёна, бандит застрелил её.

Если отмечено «Случайная смерть/Сын убита -с», но отсутствует «Выбор/Сын убит»:
Первым перебегал двор Миша.



Несмотря на то, что по бандиту стреляли Артём с Алёной, бандит ухитрился попасть в
мальчика. Миша погиб.

Если отмечено «Случайная смерть/Артём убит -с»: Семья успешно пробежала через двор,
но Артёму не повезло.

Бандит убил его последней пулей.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4», но отсутствуют «Случайная смерть/Артём
убит -с», «Выбор/Кончились патроны»: Бандит пытался стрелять и дальше, но меткий выстрел
Артёма поставил точку в этой перестрелке.

Если отмечено «Случайная смерть/Сын убита -с», отмечено «Выбор/Кончились патроны»,
но отсутствует «Выбор/Сын убит»: Когда побежал сын, бандит застрелил его.

Артём, оставшийся без патронов, ничем не смог ему помочь.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Из всей семьи был вооружён лишь Артём.

Ему очень трудно стрелять и бежать самому.

Бандит этим воспользовался.

Если в наличии 2 «Бандиты/Бандиты сзади», но отсутствуют «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»,
«Случайная смерть/Жена убита -с», «Случайная смерть/Сын убита -с», «Выбор/Собака убита»,
«Случайная смерть/Артём убит -с»: Бандиты стреляют, но Артёму и его семье очень везёт.

Наверное, у них очень сильный ангел хранитель.

У одного бандита заклинил пистолет, а второй мажет почти в упор.

Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3», «Случайная смерть/Жена убита -с»,
«Случайная смерть/Сын убита -с», «Выбор/Собака убита», «Случайная смерть/Артём убит -с», 2
«Бандиты/Бандиты сзади»: Оставшийся в живых бандит стреляет, но Артёму и его семье очень
везёт.

Наверное, у них очень сильный ангел хранитель.

В решающий момент у бандита ружьё даёт осечку.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4», отмечено «Случайная
смерть/Жена убита -с», но отсутствуют «Выбор/Кончились патроны», «Выстрелы 1 из

3/Попал 1 из 3»: Далее,  «Бандиты сзади» -1, «Жена убита», получено достижение

«Вечная память» — (14)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4», отмечено «Выбор/Сын убит»,
но отсутствуют «Выбор/Кончились патроны», «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее,
 «Бандиты сзади» -1, «Сын убит», получено достижение «Вечная память» — (14)

 Если отмечено «Случайная смерть/Жена убита -с», но отсутствуют «Выстрелы
1 из 4/Попал 1 из 4», «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее,  «Жена убита»,

получено достижение «Вечная память» — (14)

 Если отмечено «Случайная смерть/Сын убита -с», но отсутствуют «Выстрелы
1 из 4/Попал 1 из 4», «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее,  «Сын убит»,

получено достижение «Вечная память» — (14)

 Если отмечено «Случайная смерть/Артём убит -с», но отсутствуют «Выстрелы
1 из 4/Попал 1 из 4», «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее — (63)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4», но отсутствуют «Случайная
смерть/Жена убита -с», «Случайная смерть/Сын убита -с», «Случайная смерть/Артём

убит -с», «Выбор/Кончились патроны», «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее, 
«Бандиты сзади» -1, получено достижение «Защитник» — (14)

 Если отсутствуют «Случайная смерть/Артём убит -с», «Случайная смерть/Сын
убита -с», «Случайная смерть/Жена убита -с», «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4»,

«Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее,  получено достижение «Защитник» — (14)



 Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее — (63)

39

Если отмечено «Выбор/Взял Сайгу»: Цели далековато, но и "Сайга" - прекрасное оружие!

Тут один к трём, что Артём попадёт.

Если отсутствует «Выбор/Взял Сайгу»: Цели слишком далеко для пистолета.

Надо было взять ружьё.

Но попробовать можно.

1 из 5 - тоже неплохой шанс!

Если отсутствуют «Выбор/Разбудил семью», «Выбор/Включил сигнал тревоги»: Семья
просыпается от выстрелов. Они понимают, что дело плохо.

 отметить случайное ключевое слово (1-10) в «Выстрелы 1 из 10»

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее,  «Бандиты у
входа» -1 — (57)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»: Далее,  «Бандиты у
входа» -1 — (57)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3», «Выстрелы 1 из 5/Попал
1 из 5»: Далее — (57)
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Сколько пуль уже выпустили в Артёма?

Два десятка или три?

Но он ещё жив.

Эти отморозки - крепкие ребята, которые не боятся стрельбы.

Возможно, что своего шефа они опасаются больше.

Двигаясь перебежками под прикрытием огня, они пытаются войти в дом.

Если отсутствует «Выбор/Сменил позицию»: Теперь они знают позицию Артёма и
стреляют прицельно, а сами ведут огонь из укрытий.

Если отмечено «Выбор/Сменил позицию»: Но Артёму отступать некуда.

С новой позиции для него два гада за деревом и лавочкой как на ладони.

Трудно промахнуться.

50 на 50!

Если отсутствуют «Выбор/Семья в подвале», «Выбор/Снайпер убит»: Но самый опасный из
бандитов - снайпер.

Можно попробовать его снять с помощью сына, который ослепит и высветит его, включив
мощный уличный фонарь.

Это довольно опасно, ведь снайпер будет стрелять по Мише.

 снять все отметки в «Выстрелы 1 из 4», снять все отметки в «Выстрелы 1 из
5», снять все отметки в «Выстрелы 1 из 2»

 Если отмечено «Выбор/Взял Сайгу», но отсутствует «Выбор/Сменил позицию»:
Огонь по бандитам,  отметить случайное ключевое слово (1-5) в «Выстрелы 1 из
5» — (16)

 Если отсутствует «Выбор/Взял Сайгу»: Огонь по бандитам,  отметить
случайное ключевое слово (1-8) в «Выстрелы 1 из 8» — (16)

 Если отмечено «Выбор/Взял Сайгу», отмечено «Выбор/Сменил позицию»: Огонь
по бандитам,  отметить случайное ключевое слово (1-2) в «Выстрелы 1 из 2» — (41)

 Если отсутствует «Выбор/Семья в подвале»: Отходить к задней двери — (61)

 Если отсутствуют «Выбор/Семья в подвале», «Выбор/Снайпер убит»,
«Выбор/Сын убит»: Пусть сын включает фонарь.,  отметить случайное ключевое слово
(1-7) в «Выстрелы 1 из 7», отметить случайное ключевое слово (1-4) в «Выстрелы

1 из 4» — (35)



41

Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: Есть! Одним мерзавцем меньше.

Второй спешно прыгает в сторону.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: Ну как так-то?

С такого расстояния промазать было нельзя, но Артём промазал.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: Ответный огонь,  отметить
случайное ключевое слово (1-8) в «Выстрелы 1 из 8», «Бандиты у входа» -1, снять

все отметки в «Выстрелы 1 из 2» — (18)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: Ответный огонь,  отметить
случайное ключевое слово (1-8) в «Выстрелы 1 из 8», снять все отметки в

«Выстрелы 1 из 2» — (18)
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Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2» или отмечено «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»:
Попал!

Один бандит свалился в кусты.

Ранен или убит - сейчас не важно. Главное, что он больше не участвует в перестрелке!

Если отмечено «Выбор/Предупредительный выстрел»: Да, было бы глупо предполагать,
что наёмные убийцы испугаются выстрела в воздух.

Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2», «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»,
«Выбор/Предупредительный выстрел»: Чёрт... Мимо!

Артём хорошо стреляет, но удача тоже имеет значение.

Бандиты наугад стреляют в ответ.

Хоть это и не прицельный огонь, но пуля - дура. Может и попасть случайно.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2» или отмечено «Выстрелы 1 из
7/Попал 1 из 7»: Бандиты стреляют в ответ,  отметить случайное ключевое слово
(1-10) в «Выстрелы 1 из 10», «Бандиты у входа» -1 — (45)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2», «Выстрелы 1 из 7/Попал
1 из 7»: Бандиты стреляют в ответ,  отметить случайное ключевое слово (1-10) в
«Выстрелы 1 из 10» — (45)

43
Вся улица слышит, что идёт перестрелка.

Понятно, что никто не будет подставляться и бежать тушить пожар.

А вот бандиты стреляют через дым на звук голоса Артёма.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»: Хорошо, что не попали.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Далее — (63)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»: Далее — (61)
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Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5», но отсутствует «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из

7»: Ещё один бандит убит.

Хороший выстрел!

Если отмечено «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»: Бандиты стреляют не хуже Артёма.

Один из них послал пулю точно в цель.

Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7», «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»: Бандиты
делают безрезультатный залп, не рискуя больше входить в дом.

Артём стреляет в ответ, но тоже ни в кого не попадает.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»: Далее — (63)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5», но отсутствует «Выстрелы 1
из 7/Попал 1 из 7»: Далее,  «Бандиты у входа» -1 — (56)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5», «Выстрелы 1 из 7/Попал
1 из 7»: Далее — (56)

45
Если отмечено «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10»: Шансов было 1 из 10, но бандитам очень

повезло.

Первая же пуля попала Артёму в голову.

Всё кончено.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10»: Пули крошат мебель и стекло вокруг
Артёма, но он невредим.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10»: Далее — (63)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10»: Далее,  снять все
отметки в «Выстрелы 1 из 10», снять все отметки в «Выстрелы 1 из 2» — (40)

46
Если отсутствует «Выбор/Убил бандита в рукопашной»: Бандит пытается убить Артёма.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3», но отсутствует «Выбор/Убил бандита в
рукопашной»: Но у него ничего не получилось.

Сильным ударом он отбросил противника в сторону и попытался застрелить.

Его оружие заклинило и Артём успевает выскочить за дверь, заперев её.

Если отмечено «Выбор/Убил бандита в рукопашной»: Ещё одним противником меньше.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее — (63)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Далее,  «Дрался в



рукопашной» — (13)
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Если отмечено «Выбор/Включил сигнал тревоги»: Громкий звук разбудил всю улицу, но
бандиты не собираются отступать.

Она намерены довести дело до конца.

Если отмечено «Выбор/Разбудил семью»: Жена и сын быстро поняли в чём дело и
затаились.

Артём зажал псу пасть, чтобы не выдать себя раньше времени.

Тем временем бандиты заняли позиции и готовятся войти в дом.

Они ещё не знают, что их обнаружили.

Ещё есть пара минут, чтобы что-то сделать.

Бандиты не теряют времени даром.

Они уже выводят из строя камеры наблюдения.

Ясно, что они давно следили за домом и знают что и где.

Один из них пытается проникнуть внутрь дома.

 Если отмечено «Выбор/Разбудил семью»: Дать жене ПМ, а себе взять ружьё, 
«Дал жене ПМ», «Взял Сайгу», «Есть ружьё и ПМ» — (7)

 Если отсутствует «Выбор/Взял Сайгу»: Взять себе ружьё и ПМ,  «Есть ружьё

и ПМ» — (7)

 Спрятать семью в подвале,  «Семья в подвале» — (7)

 Если отмечено «Выбор/Разбудил семью»: Пусть жена звонит в полицию, 
«Позвонил позже» — (7)

 Если отмечено «Выбор/Взял Сайгу»: Сходу открыть огонь,  отметить случайное
ключевое слово (1-3) в «Выстрелы 1 из 3», «Сразу открыл огонь» — (39)

 Если отсутствует «Выбор/Взял Сайгу»: Сходу открыть огонь,  отметить
случайное ключевое слово (1-5) в «Выстрелы 1 из 5», «Сразу открыл огонь» — (39)



 Если отмечено «Выбор/Разбудил семью»: Попытаться сбежать через заднюю
дверь,  отметить случайное ключевое слово (1-15) в «Случайная смерть»,
«Попытался выйти» — (29)

48

Если отмечено «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»: Как только Рекс выскочил из комнаты,
меткая бандитская пуля уложила его наповал.

Жаль. Хороший был пёс.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5», но отсутствует «Выбор/Кончились патроны»:
Пока собака отвлекала бандитов, Артём смог хорошо прицелиться.

Его меткий выстрел уложил наповал одного из нападавших.

Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7», «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»,
«Выбор/Кончились патроны»: Артём стреляет, но мимо.

К счастью, бандиты тоже никак не могут попасть ни в Артёма, ни в Рекса.

Если отмечено «Выбор/Кончились патроны», но отсутствует «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»:
Бандиты стреляют по собаке, но, к счастью, промахиваются.

Рекс скрывается в темноте на другой стороне улицы.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5», но отсутствует
«Выбор/Кончились патроны»: Далее,  «Бандиты у входа» -1 — (56)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»: Далее — (56)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7», но отсутствует «Выстрелы 1
из 5/Попал 1 из 5»: Далее,  «Собака убита» — (56)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5», отмечено «Выстрелы 1 из
7/Попал 1 из 7», но отсутствует «Выбор/Кончились патроны»: Далее,  «Собака

убита», «Бандиты у входа» -1 — (56)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5», отмечено «Выбор/Кончились
патроны»: Далее — (56)

 Если отмечено «Выбор/Кончились патроны», отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал
1 из 5», отмечено «Выстрелы 1 из 7/Попал 1 из 7»: Далее,  «Собака убита» — (56)
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Рекс смело бросается на одного из бандитов.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»: Он выводит из строя одного из нападавших.

(Хотя возможно, в бандита во время схватки попал кто-то из своих).

Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4»: Но вся банда палит по собаке и у Рекса
почти не было шансов.

Отважный пёс убит.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5», но отсутствует «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из
4»: Пёс убегает невредимым, хотя все стреляли только по нему.

Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5», «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4»: Но он не
смог причинить бандиту серьёзного вреда - только порвал куртку.

К счастью, отморозки тоже промазали.

Рекс скрывается в кустах.

Артём, воспользовавшись тем, что бандиты отвлеклись, меняет позицию.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4»: Далее,  «Собака убита»,

«Сменил позицию» — (40)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»: Далее,  «Бандиты у
входа» -1, «Сменил позицию» — (40)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5», «Выстрелы 1 из 4/Попал
1 из 4»: Далее — (40)
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Одна надежда на то, что бандиты не знают, что патроны у их противника на исходе.

Артём пригибаясь ныряет под стол. Потом перекатом к камину.

Бандиты берут прицел выше.

И вот он - сейф. Осталось только открыть.

Артём уверенно набирает код, но в этот момент бандиты замечают его.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: По Артёму стреляет снайпер.

Чуда не случилось.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4»: Один из них даёт по герою очередь из
автомата.

Пуля - дура. Две из них попадают в Артёма.

Если отсутствуют «Выбор/Снайпер убит», «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2»: Снайпер стреляет
по Артёму. Это было очень опасно - 50 на 50!

Какое-то чудо спасло Артёма.

Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2» или «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4»: Мимо!
Сказочное везение.

Теперь у героя есть патроны.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2» или отмечено «Выстрелы 1 из
4/Попал 1 из 4»: Далее — (63)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2» или «Выстрелы 1 из
4/Попал 1 из 4»: Далее — (10)
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Алёна бежит к сейфу.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Один из бандитов отвлекается на лёгкую
цель и подставляется, получая от Артёма заслуженную пулю.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Далее,  «Бандиты у
входа» -1 — (26)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Далее — (26)
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Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4», отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»:
Оба бандита стреляют по псу.

Рекс бросается на одного из них и тяжело ранит его.

К сожалению, при этом бандиты убивают пса.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3», но отсутствует «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из
4»: Рекс выводит из строя одного из бандитов.

Второй бегло стреляет и ранит собаку.

Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4», «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Бандиты
ранили Рекса до того, как он до них добрался.

Но всё же пёс жив и убегает.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4», но отсутствует «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из
3»: Бандиты стреляют метко и убивают пса до того, как он до них добрался.

Пока бандиты заняты Рексом, Артём может действовать.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4», отмечено «Выстрелы 1 из
3/Попал 1 из 3»: Далее,  «Собака убита», «Бандиты сзади» -1 — (12)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3», но отсутствует «Выстрелы 1
из 4/Попал 1 из 4»: Далее,  «Бандиты сзади» -1 — (12)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3», «Выстрелы 1 из 4/Попал
1 из 4»: Далее — (12)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4», но отсутствует «Выстрелы 1
из 3/Попал 1 из 3»: Далее,  «Собака убита» — (12)
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Если отсутствует «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4»: Это было очень близко!

Бандит - меткий стрелок. Наверняка бывший военный или спортсмен.

Хорошо, что было темно и дымно.

Но теперь Артём засёк его позицию. Есть возможность ответного выстрела.

Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4», «Выбор/Взял Сайгу», «Выбор/Есть ружьё и
ПМ»: Но из пистолета на таком расстоянии не попадёшь.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4»: Снайпер занял удобную позицию.

У Артёма почти не было шансов спастись.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4»: Далее — (63)

 Если отмечено «Выбор/Взял Сайгу», но отсутствует «Выстрелы 1 из 4/Попал
1 из 4»: Далее,  снять все отметки в «Выстрелы 1 из 4», отметить случайное
ключевое слово (1-3) в «Выстрелы 1 из 3» — (34)

 Если отсутствуют «Выбор/Взял Сайгу», «Выстрелы 1 из 4/Попал 1 из 4»:
Далее — (55)
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Артём короткими перебежками от укрытия к укрытию бежит к сейфу.

Он открывает сейф, берёт патроны и возвращается в безопасное место.

Алёна стреляет и отвлекает бандитов.

Бандит стреляют по ней в ответ.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Хоть Алёна стреляла вслепую, высовывая
из-за укрытия лишь руку с оружием, одна из пуль рикошетом попадает в неё.

Вероятность этого события была лишь 1 из 8, но и этого хватило.

Один из бандитов замечает Артёма и делает по нему несколько торопливых выстрелов.

Если отсутствует «Выбор/Снайпер убит»: Всё это время снайпер держал комнату под
прицелом.

Он стреляет в Артёма во время возвращения.

Если отсутствуют «Выбор/Снайпер убит», «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3»: Пуля попадает
совсем рядом.

Артём был на волосок от смерти.

Огонь снайпера самый опасный.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3», отмечено «Выстрелы 1 из
7/Попал 1 из 7»: Далее — (63)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Далее,  «Жена убита» — (10)

 Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3», «Выстрелы 1 из 7/Попал
1 из 7», «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Далее — (10)
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Бандиты не отступают. Вот упёртые!

Они рассредотачиваются вокруг дома и ведут огонь через окна с разных сторон.

Хорошо, что Артём построил крепкий дом. Стены из кирпича насквозь не пробьёшь.

Если отмечено «Выбор/Позвонил в полицию сразу»: Но вдалеке уже слышен вой сирен!

Хорошо, что Артём сразу позвонил в полицию.

Его коллеги уже на подходе и бандиты убегают.

Если отсутствуют «Выбор/Позвонил в полицию сразу», «Выбор/Есть ружьё и ПМ»:
Патронов хватит лишь на несколько выстрелов.

Есть ещё в сейфе, но как подойти, если пространство простреливается?

Если отсутствуют «Выбор/Сын убит», «Выбор/Жена убита», «Выбор/Есть ружьё и ПМ»,
«Выбор/Позвонил в полицию сразу»: Можно послать сына или жену, прикрывая их огнём. Но
откроют ли они дверцу?

Тут 50 на 50

Идти самому тоже рискованно. Алёна будет стрелять, но её стрельба менее точная, чем у
Артёма. Бандиты будут смелее и их огонь станет более опаснее.

Если отмечено «Выбор/Сын убит», но отсутствуют «Выбор/Жена убита», «Выбор/Есть ружьё
и ПМ», «Выбор/Позвонил в полицию сразу»: Можно послать жену, прикрывая её огнём. Но
откроют ли они дверцу?

Тут 50 на 50

Идти самому тоже рискованно. Алёна будет стрелять, но её стрельба менее точная, чем у
Артёма. Бандиты будут смелее и их огонь станет более опасен.

Если отмечено «Выбор/Жена убита», но отсутствуют «Выбор/Сын убит», «Выбор/Есть ружьё
и ПМ», «Выбор/Позвонил в полицию сразу»: Пойти самому или послать сына, прикрывая его
огнём?

Есть вероятность, что он не сможет открыть сейф под бандитским огнём. Тут 50 на 50.

 снять все отметки в «Выстрелы 1 из 3», снять все отметки в «Выстрелы 1 из
5»

 Если отмечено «Выбор/Позвонил в полицию сразу»: Далее — (8)

 Если отсутствуют «Выбор/Позвонил в полицию сразу», «Выбор/Есть ружьё и
ПМ»: Вести ответный огонь,  отметить случайное ключевое слово (1-7) в «Выстрелы 1
из 7», «Кончились патроны» — (5)

 Если отсутствуют «Выбор/Позвонил в полицию сразу», «Выбор/Снайпер убит»,
«Выбор/Есть ружьё и ПМ»: Идти за патронами,  отметить случайное ключевое слово
(1-4) в «Выстрелы 1 из 4» — (50)

 Если отмечено «Выбор/Снайпер убит», но отсутствуют «Выбор/Позвонил в
полицию сразу», «Выбор/Есть ружьё и ПМ»: Идти за патронами,  отметить случайное



ключевое слово (1-2) в «Выстрелы 1 из 2» — (50)

 Если отсутствуют «Выбор/Жена убита», «Выбор/Позвонил в полицию сразу»,
«Выбор/Есть ружьё и ПМ»: Послать жену и прикрывать её,  отметить случайное
ключевое слово (1-2) в «Выстрелы 1 из 2», отметить случайное ключевое слово
(1-6) в «Выстрелы 1 из 6», отметить случайное ключевое слово (1-7) в «Выстрелы

1 из 7», отметить случайное ключевое слово (1-3) в «Выстрелы 1 из 3» — (51)

 Если отсутствуют «Выбор/Жена убита», «Выбор/Позвонил в полицию сразу»,
«Выбор/Есть ружьё и ПМ», «Выбор/Семья в подвале», «Выбор/Снайпер убит»: Идти
самому, а жена прикрывает,  отметить случайное ключевое слово (1-3) в «Выстрелы 1
из 3», отметить случайное ключевое слово (1-8) в «Выстрелы 1 из 8» — (54)

 Если отмечено «Выбор/Снайпер убит», но отсутствуют «Выбор/Есть ружьё и
ПМ», «Выбор/Жена убита», «Выбор/Позвонил в полицию сразу», «Выбор/Семья в

подвале»: Идти самому, а жена прикрывает,  отметить случайное ключевое слово (1-7)
в «Выстрелы 1 из 7», отметить случайное ключевое слово (1-8) в «Выстрелы 1 из

8» — (54)

 Если отмечено «Выбор/Снайпер убит», но отсутствуют «Выбор/Сын убит»,
«Выбор/Семья в подвале», «Выбор/Есть ружьё и ПМ», «Выбор/Позвонил в полицию

сразу»: Послать сына,  отметить случайное ключевое слово (1-5) в «Выстрелы 1 из
5», отметить случайное ключевое слово (1-10) в «Выстрелы 1 из 10», отметить

случайное ключевое слово (1-6) в «Выстрелы 1 из 6» — (32)

 Если отсутствуют «Выбор/Сын убит», «Выбор/Семья в подвале», «Выбор/Есть
ружьё и ПМ», «Выбор/Снайпер убит», «Выбор/Позвонил в полицию сразу»: Послать
сына,  отметить случайное ключевое слово (1-5) в «Выстрелы 1 из 5», отметить
случайное ключевое слово (1-10) в «Выстрелы 1 из 10», отметить случайное

ключевое слово (1-6) в «Выстрелы 1 из 6» — (32)

 Если отмечено «Выбор/Есть ружьё и ПМ», но отсутствует «Выбор/Позвонил в
полицию сразу»: Вести ответный огонь,  отметить случайное ключевое слово (1-7) в
«Выстрелы 1 из 7» — (5)
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Если отсутствует 2 «Бандиты/Бандиты у входа»: Бандиты понесли серьёзные потери и
отступают.

Это для них слишком.

Если в наличии 2 «Бандиты/Бандиты у входа»: Бандиты не собираются отступать.

Но вдали уже слышна полицейская сирена.

Не рискуя вступать в новую перестрелку, наёмники спешно скрываются.

 Если отмечено «Выбор/Жена убита» или отмечено «Выбор/Сын убит»: Далее, 



получено достижение «Вечная память» — (14)

 Если отсутствуют «Выбор/Сын убит», «Выбор/Жена убита»: Далее,  получено
достижение «Защитник» — (14)

57

Если отсутствуют «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3» или «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»: Мимо!

Жаль.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 3/Попал 1 из 3» или отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»:
Есть один!

Теперь будет легче.

Если отсутствует «Выбор/Включил сигнал тревоги»: Бандиты ошеломлены от
неожиданности, но быстро открывают беспорядочный ответный огонь.

Скорее всего, не попадут, но всё же 1 к 10, что шальная пуля заденет Артёма.

Если отмечено «Выбор/Включил сигнал тревоги»: Бандиты в ответ стреляют наугад.

Скорее всего, не попадут, но всё же...

 снять все отметки в «Выстрелы 1 из 3», снять все отметки в «Выстрелы 1 из
5»

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10»: Бандиты стреляют — (7)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10»: Бандиты стреляют — (63)
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Пока Артём отвлекает бандитов стрельбой, его сын осторожно смотрит в окно, выходящее

на задний двор.

Чёрт! Бандиты увидели парня и стреляют по нему.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Вероятность была всего 1 к 6, но отморозки
попали в него.

Сын Артёма погиб.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Мимо! Слава богу!

Эти парни - профессионалы.

Сыну надо быть аккуратнее.

Но он успел увидеть, что бандиты готовятся поджечь дом.

У них есть "коктейли Молотова".

Надо принять меры.

 «Послал сына смотреть»

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Далее,  «Сын убит» — (40)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Далее — (40)

59
Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»: Вероятность была всего 1 к 5, но снайпер

всё-таки убил Мишу.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2», но отсутствует «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из
5»: Миша успешно открыл сейф и взял патроны.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/1-2», но отсутствует «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5»: Миша
паникует и не может открыть сейф.

Если отмечено «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10»: На обратном пути шальная пуля настигает
мальчика.

От этого в перестрелке никто не застрахован.

Миша убит выстрелом в спину.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 5/Попал 1 из 5» или отмечено «Выстрелы 1 из
10/Попал 1 из 10»: Далее,  «Сын убит», «Кончились патроны» — (10)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/Попал 1 из 2», но отсутствуют «Выстрелы 1
из 5/Попал 1 из 5», «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10»: Далее — (10)

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 2/1-2», но отсутствуют «Выстрелы 1 из
5/Попал 1 из 5», «Выстрелы 1 из 10/Попал 1 из 10»: Далее,  «Кончились

патроны» — (10)
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Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Хоть Артём хорошо укрылся за дубовым

столом из цельного куска дерева, бандиты хорошо стреляют.

Герой убит выстрелом в голову.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Бандиты мажут, хотя пули ложатся совсем
близко.

Дубовый стол из цельного куска дерева - хорошее укрытие.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Далее — (63)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 6/Попал 1 из 6»: Далее,  снять все
отметки в «Выстрелы 1 из 6», снять все отметки в «Выстрелы 1 из 5», снять все

отметки в «Выстрелы 1 из 8» — (9)
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Если отмечено «Выбор/В доме пожар»: Пожар разгорается. Тушить уже поздно.

Ничего не остаётся, кроме как бежать через заднюю дверь.

Два бандита заняли позиции у сарая и держат дверь под прицелом.

Просто так не выйти.

 снять все отметки в «Выстрелы 1 из 5»

 Обстрелять бандитов,  отметить случайное ключевое слово (1-6) в «Выстрелы
1 из 6», «Стрелял сзади» — (25)

 Если отмечено «Выбор/Дал жене ПМ»: Вести огонь вдвоём с женой,  отметить
случайное ключевое слово (1-4) в «Выстрелы 1 из 4» — (25)

 Если отсутствует «Выбор/Спустил собаку»: Спустить собаку,  отметить
случайное ключевое слово (1-4) в «Выстрелы 1 из 4», отметить случайное ключевое

слово (1-3) в «Выстрелы 1 из 3», «Спустил собаку» — (52)
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Если отмечено «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Алёна стреляет наугад.

Артём ловко меняет укрытие, когда бандиты отвлекаются на неё.

Его жизнь в обмен на жизнь жены.

Алёна смертельно ранена.

Если отсутствует «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Алёна стреляет. Это опасно, потому что
бандиты переносят огонь на неё.

Пули крошат кирпичную стену за которой она стоит, но укрытие держит удар.

Тем временем Артём меняет позицию.

Теперь стрелять будет намного удобнее.

 Если отмечено «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Далее,  «Жена убита»,

снять все отметки в «Выстрелы 1 из 8» — (40)

 Если отсутствует «Выстрелы 1 из 8/Попал 1 из 8»: Далее,  снять все
отметки в «Выстрелы 1 из 8» — (40)
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Артём убит.

Он отдал свою жизнь, сражаясь за семью и справедливость.

Назовут ли его именем школу или улицу?

Он этого никогда не узнает.

 получено достижение «Павший герой»


